
Comment surfiler votre tissu pour les coutures et les ourlets simples

Réglage du point pour le zigzag de surfilage: 

- coton et tissus moyens:

Largeur du point : 3
Longueur du point : 1.5

- tissus plus épais:

Largeur du point :4
Longueur du point : 2

etc...



Les ourlets

1 _ Ourlet simple
   

1. Surfiler le bord de l'ourlet sur 
l'endroit du tissu.

2. Former le pli à l'aide du fer à 
repasser:
- plier 2 cm (ou la largeur indiquée 
par le patron) parallèlement au bord 
de l'ourlet sur l'envers du tissu.

- puis épingler perpendiculairement

3. Fixer l'ourlet à la machine :
- piquer sous le point de surfil à max. 
0.5 cm du surfilage parallèlement au 
bord du rempli



2 _ Ourlet double
 
 1. Préparer l'ourlet avec le fer à repasser :

- 1er pli, sur l'envers du tissu, parallèlement 
au bord, à 1cm (ou valeur indiquée sur le 
patron).

- 2ème pli, sur l'envers du tissu, 
parallèlement au bord, à 2cm (ou valeur 
indiquée sur le patron).

- Épingler perpendiculairement.

2. Fixer l'ourlet :
Piqûre cheveu (à 1mm) au bord du repli.


